

大法真相护身符 保了我们的命

河北省一位开大货车司机命悬一线的亲身经历

【明慧网】这是一位司机口述的亲身经历，现记录如下：

我是一个跑运输的司机。我没有修炼法轮功，但我家有一个外地亲戚在修炼法轮大法。修炼大法的亲戚和我讲过法轮功的真相，并给了我一个写有“法轮大法好、真善忍好”的法轮大法真相护身符，我就放在钱夹里随身带着。这个真相护身符救了我的命。

那是 2013 年，我给一个老板开大车拉煤。有一次，我们去内蒙古鄂尔多斯煤矿往北京、天津拉煤。一个早晨，天刚刚蒙蒙亮，能见度不高，我驾驶着大货车，拉着五十吨煤，在公路上由北向南行驶，刚出收费站不远，是一段长下坡路，开着开着，在前面 100 米左右的十字路口，突然开出一辆大货车，遇到这突如其来的情况，我赶

紧采取措施急踩刹车，并赶紧喊

正在后边睡觉的副驾驶，用一个背垫扔他，眼看就快撞上了，我只好猛打方向往侧边路上，一上路边的路牙，车颠得已经不受控制了，车身连颠带摆，撞向路外边的桥墩上，我手足无措，随后车翻了，副驾驶从玻璃窗摔出去了，我也被撞回的车头挤住了腿，动弹不得。我脑海中一片空白，等我缓过神来：还活着啊！

我用手机报了警。交警很久才来，也没办法让我脱困，又找了消防人员，还是在我的指挥下好不容易才撬开压挤在我腿上的车皮。

另一个司机醒来后对我说：“我们的命真大。” 我们被送到医院抢救。



之后，负责办案交警送来我的钱包，他翻翻钱包里边的东西，抽出一张写有“法轮大法好、真善忍好的”法轮大法真相护身符，看了看后，沉思了一会儿又塞进钱包，对我说：“你小子命真大！这样的车祸我就没遇到过还能活着的。”

我的腿养了一段时间就好了。经历这么大的一场车祸，没有受到太大的损伤真是奇迹啊！我知道：这是法轮大法的师父救了我们的命，也是我身上常带的“法轮大法好、真善忍好”的大法真相护身符保了我们的命。

文/河北大法弟子◇

了解真实的法轮功

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

● **教人向善** 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

● **使人健康** 1998 年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达 98%。



● **福益社会** 1998 年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

● **弘传世界** 法轮大法已弘传 100

多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函 5800 多项。《转法轮》已有 40 多种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。

原青岛平度市政法委书记于乃江罪恶簿（二）

【明慧网】于乃江，男，一九六四年六月出生，山东省青岛市莱西市人，现工作单位莱西市政协，曾任莱西市政府办公室副主任、莱西市姜山镇党委书记。二零一一年十二月至二零一九年十二月，任平度市委常委、市委政法委书记。

继美国二零一六年通过《全球马格尼茨基人权问责法》之后，加拿大、英国以及欧盟 27 国现在都有类似法律制裁迫害人权的恶棍。二零二零年十二月，最新的一批被举报参与迫害法轮功学员的恶人名单已送至二十九个国家的政府。所有计入明慧网《恶人榜》的人，都会随时或已经列入提交名单。

于乃江任职平度市政法委书记期间，很多法轮功学员被迫害，其有不可推卸的责任。以下是其在任期间发生的迫害事实（二零一二年四月份---二零一五年八月份之间发生的迫害事实已曝光）：

二零一五年十月二十六日，北关村法轮功学员仲延录（80 岁）在西关小学救人，遭西关小学门卫举报，被李园派出所三、四个警察绑架到李园派出所。后警察非法抄家，勒索家人 1000 元，才放人。

二零一五年 11 月 12 日，蓼兰派出所刘世峰等三个警察，把法轮功学员刘新义绑架到派出所，非法扣押七个多小时。

二零一五年十二月二十日上午十一点左右，平度市城区法轮功学员姜涛、张俊英在新河镇朱家村讲真相时，遭到朱家村文书朱京的恶告。两位法轮功学员被新河镇派出所警察绑架，后张俊英被非法行政拘留。

二零一六年十一月二日，城关派出所恶警绑架了法轮功学员吕建国，并将其劫持到看守所非法关押。后吕建国被非法判刑两年。

二零一七年六月八日，法轮功学员王美荣、张月梅被大田派出所警察绑架。九日王美荣、张月梅被劫持到即墨普东看守所非法关押。

二零一七年十一月二十四日，古岷派出所警察绑架了王锡玉。二十五日下午，王锡玉被绑架到即墨普东看守所非法关押，后被非法判刑四年。

二零一八年十月十一日，平度市法轮功学员李少平在常州路城关医院附近被城关派出所警察绑架。当天，被劫持到青岛市普东看守所非法关押。城关派出所查体为借口，向家人勒索了两千元现金，声称要将李少平女士拉到青岛海慈医院体检。二零一九年七月十九日，青岛市黄岛区法院偷偷非法庭审法轮功学员李少平。

二零一九年一月二十二日下午，法轮功学员盛淑莉、曲元芝到旧店镇北大流河村讲真相时，遭人恶告，被祝沟派出所警察绑架。二十三日午，二人被劫持到青岛普东看守所。八月十九日上午，青岛黄岛区法院对二人非法开庭。后盛淑莉被非法判刑三年零六个月；曲元芝被非法判刑一年零八个月。

二零一九年六月二十一日上午九点半左右，祝沟派出所警察又绑架了盛淑莉七十五岁的父亲、法轮功学员盛松岗。不久，盛松岗被非法判刑三年。

二零一九年九月二十四日，平度市市区法轮功学员展中香、周君、大泽山镇的周玉香在平度市仁兆镇赶集时，被仁兆派出所绑架。

当天下午，平度国保指使并胁迫居委会人员参与了对三位学员的非法抄家。因在周君家没有抄到他们所谓的证据，就又到抄周君的婆婆张俊英家，并将张俊英绑架。九月二十四日傍晚，门村镇法轮功学员（现住城区）王增美去张俊英家，遭蹲坑的城关派出所警察绑架，晚十一点左右，七、八个警察去王增美家非法抄家。九月二十五日，展中香的家人去仁兆派出所讲理，却遭派出所人员殴打，展中香儿子的眼睛、鼻子被打的出血，身上多处伤痕，下肋骨被打伤。十月二十二



日上午，展中香的大姐姐因参与营救展中香，被公安局人员诱骗绑架，后被非法关押至普东看守所，并被非法判刑一年零二个月。展中香与周玉香后均被非法判刑四年，周君被非法判刑一年。

二零一九年八月，法轮功学员梁素贞遭城关派出所警察绑架。后被非法关押在普东看守所，并被非法判刑三年。◇

青岛简讯

青岛胶州法轮功学员邱元金母亲家 4、5 月份两次被骚扰

2024 年 5 月 30 日，胶州阜安派出所上法轮功学员邱元金他母亲家骚扰，警察借口了解邱元金情况，问他在哪里住，他母亲说：我不知道。邱元金老母亲今年 81 岁了，警察走后，情绪激动，很担心儿子。

4 月下旬，胶州北关派出所警察也电话骚扰了邱元金母亲，并电话骚扰了邱元金本人。

青岛法轮功学员袁绍华遭骚扰

2024 年 6 月 5 日上午 11 点左右，青岛市市北区河西派出所 4 个工作人员以法轮功学员袁绍华写了声明为由，到袁绍华家骚扰。

袁绍华结束冤狱回家后，两次脑出血，其中一次脑干出血，袁绍华本身需要静养，但不管是“两会”或“峰会”，袁绍华都受到骚扰，他的正常生活受到严重干扰。

青岛胶州市周明兰被绑架

青岛胶州市法轮功学员周明兰于 2024 年 3 月 22 日被当地派出所警察绑架。◇